

2018年7月6日 星期五 编辑:梁姣龙 校对:向东 组版:三杰

“牡丹14号”盾构机始发
地铁1号线应天门站至丽景门站区间双线同步掘进

本报讯(记者 李东慧 通讯员 马毓莹)5日,地铁1号线建设再传捷报:“牡丹14号”盾构机从应天门站北侧隧道始发,向东朝着丽景门站开始掘进。至此,应天门站至丽景门站区间,成为1号线继史家湾站至杨湾站区间后,第二个实现双线同步掘进的盾构作业区。

该盾构机全长约86米,总重约500吨,区间作业距离780米。此前,“牡丹13号”已于5月29日在应天门站南侧隧道始发,目前已顺利向东作业165米。市轨道交通公司相关负责人表示,结合应天门站至丽景门站盾构区间地层结构特征,“牡丹14号”盾构机在刀具刀具、螺旋机、注浆系统与渣土改良系统配置等方面进行了针对性调校,能够在掘进过程中

有效控制路面下沉幅度,保证掘进安全。目前,地铁1号线共有7台盾构机同时下井,其中“牡丹1号”盾构机已经完成第一个隧洞掘进任务,正在检修维护,预计7月底重新投入工作。“牡丹2号”“牡丹3号”盾构机都在史家湾站至杨湾站方向掘进,累计完成1000余米,“牡丹4号”盾构机已掘进128米,“牡丹5号”盾构机也即将始发。

脱贫户杨兵兵递交入党申请书

杨兵兵铁了心要入党。杨兵兵是栾川县叫河镇上牛寨村农民。前些年,因为母亲患病,家里的钱花了个净光,母亲的病还是没治好,他也成了贫困户。贫困,没有让杨兵兵颓废,他一直思谋着脱贫的门路。

杨兵兵说,一年多下来,他脱了贫,也赚了一些钱,但为家里盖了新房,还买了一辆面包车,手里没了资金,进退两难:再养,没资金;不养,技术白学了。

2016年年初,杨兵兵决定闯一闯——养鸡。于是,他开始四处筹措资金。这时,叫河镇政府干部魏仕林找到他说:“兵兵,党的政策好,贫困户能享受到户增收资金,我帮你申请。”杨兵兵将信将疑。没过多久,魏仕林真的就把4000元钱送到了他的手上,让他切切实实感受到了温暖。

这时,村里的干部告诉杨兵兵,贫困户可享受无息贷款政策。“我已经脱贫了,谁知道,脱了贫照样可以享受这政策。”杨兵兵说,好政策再次让他坚定了致富信心。

当年3月,杨兵兵从山东菏泽把第1200只乌鸡苗接到了家里。他打听到栾川有几户家禽养殖户,就去拜师学艺,一来二去,把鸡的习性摸了个透彻。温度、光线、饲料……养鸡是个折腾人的活儿,杨兵兵把铺盖卷儿搬到了鸡舍旁,给小鸡当起了“保姆”。

在等待贷款批复的日子里,杨兵兵没闲着,他开始动员本村及周边村的贫困户养鸡并免费作技术指导,最终有3户贫困户与他建立了合作关系。2017年8月,杨兵兵顺利拿到了3万元无息贷款,小鸡苗又来到了他家。

几个月后,鸡苗长大,开始下蛋。乌鸡蛋价格高,销量好,杨兵兵赚了好几万元,还清了借款,也顺利脱了贫。

近日,33岁的杨兵兵正式向上牛寨村党支部递交了入党申请书。他写道:“群众相信共产党,入了党,我能更好地发挥作用,带动身边群众致富奔小康,我的初心不会改变……请组织考察我。”

本报记者 李三旺 特约通讯员 李艳



伊滨区检察室:

强化基层党建引领 提升检察工作实效

近日,临近中小学校放暑假,市人民检察院驻伊滨区检察室的检察干警正忙碌着为新一期“送法进校园”活动作准备。我们计划邀请市检察院未成年人普法宣讲员,向广大中小学生宣讲预防校园暴力、交通安全、预防溺水等有关内容,为孩子们健康、安全度过假期再上一道“保险”。

伊滨区检察室定期召开党支部会议,组织党员干部学理论、谈思想、论业务,每期提前确定好“课程表”,动员党员干部集中力量、雷厉风行完成任务。针对预防未成年人犯罪工作,今年5月,伊滨区检察室专门邀请辖区各中小学校负责人进行座谈,大家提问题、干警想办法。各学校负责人逐一发问,检察干警一一解答。一问一答间,不仅解开了疑惑,更增加了各学校对检察机关的信任。

为了把检察机关法律监督触角延伸到农村基层,伊滨区检察室还在辖区5个乡镇分别设置了检察官办公室,党员干部定期参加乡镇重要会议,对社区矫正活动进行监督,化解基层信访矛盾,落实检察环节基层综合治理工作。

加强法律监督,强化普法宣传,推动全面从严治检……近年,伊滨区检察室仅仅依靠15人的检察干警队伍,在辖区有力地开展工作,“秘诀”是什么? “党建引领是最好的‘指挥棒’。”伊滨区检察室副主任滕中剑道出“秘诀”。正是靠着党建引领,他们铸造了一支政治坚定、业务精通、纪律严明的检察干警队伍。

除了“请进来”答疑,伊滨区检察室党支部还积极主动“走出去”解惑。日前,伊滨区检察室完成了今年辖区首轮流动普法宣讲工作。检察室组织党员干部走进社区、农村、企业、机关、校园,“按需”宣讲扫黑除恶工作、平安建设、预防未成年人犯罪等内容,并积极围绕辖区居民遇到的问题进行咨询疏导,为群众送上一份“法律知识礼包”。

“七一”建党节前夕,伊滨区检察室党员干部聚集在党员活动室,重温入党誓词。作为全市检察系统的先进党支部,伊滨区检察室党支部的党员活动室建成以来,党员干部积极开展思想政治理论学习,开展党务工作,活动室已经成为学习党的路线方针政策、提高党性修养的“充电桩”。



“坚持党建引领是做好检察工作的压舱石。”伊滨区检察室主任、党支部书记张献伟说,下一步,将进一步把党建工作植于检察工作的各个层面,不断强化干警忠于党、忠于人民、忠于法律的意识,认真履行法律监督职能,公正司法,确保检察工作稳步提升。

按照“四必谈”“四必看”要求,洛龙区专门制订了《严肃换届纪律专题谈心谈话工作方案》,截至目前已持续开展“两片一书”警示教育学习300余人次,签订换届承诺书200余人次,开展专题谈心谈话200余人次。

严字当头全程监督 确保换届风清气正

本报讯(记者 李梦龙)连日来,洛龙区坚持预防在先、教育在先和警示在先,加强对换届全过程的监督检查,积极营造风清气正的换届环境。

洛龙区委带头落实主体责任,及时成立严肃换届纪律工作领导小组,制订严肃换届纪律工作方案,层层传导压力,在全区形成了区委、人大、政协、纪委、组织、宣传、统战等部门通力配合、上下协作的工作格局。

按照“四必谈”“四必看”要求,洛龙区专门制订了《严肃换届纪律专题谈心谈话工作方案》,截至目前已持续开展“两片一书”警示教育学习300余人次,签订换届承诺书200余人次,开展专题谈心谈话200余人次。该组织部门和纪检监察机关还建立了违反换届纪律查核专办、联办制度,专门成立专项查核小组,把“九个严禁、九个一律”换届纪律要求作为带电的“高压线”,真正让铁规发力、禁令生威。



服务经济高质量发展 擦亮文明保险机构窗口 聚焦太平洋保险

人民对美好生活的向往,贯穿于全面建成小康社会、实现伟大中国梦的宏伟征程中。要实现每个人的美好生活,保险的角色不能缺位。

7月8日是全国保险公众宣传日,今年的宣传主题是“守护美好,从一份保障开始”。今年的宣传日活动依托央视平台,与《厉害了,我的国》栏目进行合作宣传,将保险行业形象宣传与国家形象宣传有机结合起来。

“保障背后的故事”开放日活动(7月4日至7月7日) 作为客户,您去过保险业务经理的“家”吗?您了解他们每天的工作流程吗?您知道一张保单是如何生成的吗?

“守护美好,从一份保障开始” 未来,豫西分公司将一如既往地通过保险宣传等系列活动作为密切客户关系、倾听客户心声、提升客户体验的重要渠道,让公众更直观地认识保险行业本质、价值和功用,体验有温度、负责任的保险服务,更好地展现保险从业者风采,彰显太平洋保险的正能量品牌形象。

寻找保险金主人(7月1日至8月31日) 到期的保险金未领取怎么办?客户忘记了,但豫西分公司没有忘记! 为保证客户权益不受损失,充分享受应得权益,7月1日至8月31日,豫西分公司将特派业务代表上门寻访生存金应领未领客户,提供专业有温度的给付服务,为客户守护美好生活。

热情7月,当保险宣传日遇上客服节,将擦出怎样的火花?让我们走进豫西分公司,一同感受“美好生活”和“有温度的服务”。

保险宣传日户外宣传活动(7月8日) 7月8日全国保险公众宣传日当天,豫西分公司将免费为公众提供保险服务现场答疑,宣传美好生活理念,帮助您更好地了解保险产品。同时,公司将启动“诚信·立身·兴业——诚信护照之万名诚信宣传大使”主题活动,选拔诚信服务业务员,颁发诚信护照。

Product information for 'Old and Stable' insurance plan, including benefits and terms.

Product information for 'Super Protection' insurance plan, including benefits and terms.

Product information for 'Super Protection' insurance plan, including benefits and terms.